

“和谐号”陆地飞行”创世界纪录

全线试跑时速394公里,广州到武汉仅用3小时 株洲湘潭将同期开通至武广株洲站的公交新线



本报12月9日讯 以后,如果在广州喝完早茶,又想在武汉解决午餐,除了搭乘飞机,坐“陆地飞行”的武广高速列车也完全可以实现。今天上午,一列从广州南站发车试运行至武汉站的和谐号动车,在运行期间跑出了394公里时速,不到3小时就跑完了全程,创造世界高速铁路最高运营速度。

据了解,和谐号列车今日早上7时56分从广州南站出发,3个小时内就顺利抵达武汉。这标志着我国兴建的世界第一条时速

达350公里的高铁客运新干线已全面完成铁路建设,可望年内投入运营。武广高铁客运新干线运营里程达1068.6公里,作为(北)京广(州)客运专线的一部分,其设计时速为350公里,试运行的时速达到了394公里,设计时速居世界首位。通车后,从武汉至广州沿线各站将全部实行“点对点”的运行,武汉到广州行车时间将从目前的10小时30分钟缩短至3小时左右。

目前,高速铁路轨道技术数日本防控地震的板式轨道技术和德国的双块式轨道技术最为先进,而武广客运专线多处轮番使用了这两种不同的轨道技术。

■记者 朱玉文



12月9日,驾驶员驾驶列车高速穿过隧道。 新华社图

「武广」飞车·速度 火车中的博尔特 时速超飞机起飞速度

据介绍,武广客运专线列车时速350公里,10月份调试试时,则跑出383公里时速。民航客机时速大概900公里,如今武广列车最新时速达到394公里,是目前普通列车速度的3倍,几乎是民航客机时速的一半,可以说是列车中的“飞人”博尔特。

根据计划,武广客运专线将于12月20日投入试运营,广州方面始发站暂定在广州北站(花都)。广州新客站(番禺)计划于2010年1月30日(春运第一天)正式投入使用。

■据信息时报

「武广」飞车·影响 人车闯入铁路 火车将自动停车

据介绍,沿线每隔2公里有个铁塔状的铁路无线控制系统。沿线地下还设有监控器,发现有安全隐患,感应装置就会感应到,发出信号。尤其是在城市、农村及车站等与外界接触密切的地方,一旦有动物或人、车闯入或掉进高速铁路,后方的调度指挥中心都可以监测到会及时通知正在运行的列车自动停车,避免酿成大的事故。

由于采用了世界先进的运行控制系统,武广动车基本可以做到无人驾驶,司机就像值班员,等待和听从后方的指挥调度中心发出的指令或信号。

■据武汉晨报

「武广」飞车·株洲 T60:株洲快巴公交直达武广株洲站

本报12月9日讯 株洲公交总公司今日上午透露,株洲公交将同期开通株洲火车站至武广株洲站的快巴式公交新线——T60路。

该线路全长13.7公里,设置的沿途站点为:火车站——

中心广场——天元超市——炎帝广场——湖南工业大学——武广株洲站,采取大站快巴运营模式,配置20台10米长的高靠背南车混合动力空调车。

■记者 廖才文
通讯员 殷滋 龚琴

从湘潭市府驱车20分钟可到武广株洲站

本报12月9日讯 武广铁路客运专线即将投入试运营。记者今日从湘潭市公共汽车总公司获悉,该公司明年将开通从湘潭市区到武广铁路株洲站的公交线路。而武广专线株洲站湘潭连接线项目也已规划启动。

据介绍,目前,从位于湘潭河东的市政府出发,开车到达武广株洲站,大约需要20分钟。

该连接线全长约5公里,位于湘潭二大桥以南约6.5公里处,东接株洲规划中的西站南路,西接湘潭城市南环线,并与湘潭芙蓉大道相交。

■记者 刘晓波

明年长沙有望 坐火车直达香港

目前,广深港高速铁路正在建设中,有望明年年底建成。届时,市民有望坐高速铁路直达香港。而京广客运专线全线贯通后,今后从长沙有望坐卧铺动车组直达北京。

京广线一票难求将有所缓解。武广客运专线与原有的京广线武汉至广州段基本平行,武广客运专线开通后,原京广线将改为以货运为主,而武广专线则全部客运。这将有所缓解春运及黄金周的车票紧张局面。

不过,由于覆盖面广的铁路网还没有形成,一些旅客到了武汉、长沙后,还需中转。此外,运行初期,动车的车辆投放数量将会有限。

湖南境内专线还配融雪装置

武广专线的铁路按七级地震设防,能防百年一遇的洪水。许克亮透露,由于穿越湖北、湖南、广东三省,其地貌、气候条件等相差较大。南方雨量充沛,隧道里不允许有丝毫的沁水,而路基绝不可以被水泡。所以铁路路基设计得比其他铁路高很多,以防外面的水流入路基。

在湖南境内,专线还专门设有融雪装置。一旦冰雪降到一定程度,该装置将自动开启,让冰雪快速融化。道岔切换将不受其影响。

■据武汉晨报

小龙功夫酒™
健康好帮手
采用传统回春秘方,以纯天然名贵药材,配以陈年高粱酒,经科学方法,精心酿成。具有补虚、强精、健胃、助消化、增食欲、益寿延年之功效。是馈赠亲友、商务应酬、家庭聚会、节日庆典、婚庆喜宴、寿辰祝寿、延年益寿、强身健体、男女老少皆宜之佳品。

团购、招商:
0746-8334678
13975131607

男性健康之约 技术重要 医生责任心更重要

——访方泰医院男性科专家梅涛教授



今年9月份从沈阳来的一位企业老总洪波先生,患前列腺疾病已有多多年,先后到了一些医院接受治疗,靠药物维持临床症状,花费了不少钱财和精力,但前列腺炎症始终未能彻底根治,给他的生活和工作带来极大影响,郁郁不乐的负面情绪,使他时常冒出生不如死的念头。他听一个朋友介绍长沙方泰医院男性科专家梅涛教授治疗这种病有特殊的办法,于是2009年9月6日他来到长沙方泰医院,对梅教授说:“只要能治好我这个病,解除我的痛苦,花多少钱都行。”方泰医院男科专家梅涛教授同其它几位专家研究了蔡总的病情后,使用GIE生物递送免疫导融术介入治疗系统并结合其它治疗方法,重点围绕一个“通”字着手治疗,取得了非常明显的效果。一个星期后,蔡总的疼痛完全消失,一身轻松,他高兴地说:“花这么少的钱就治好了困扰我几年的病痛,真是没想到,还是梅教授有办法,方泰

医院的技术真高明!”
其实,那位蔡总没想到的,方泰医院男科的专家们,为解决男性前列腺炎的难题,做出了多少艰辛探索,也是专家们多年的经验积累。梅涛教授对蔡总的笔迹说:“我由始至终把这个病。”据他的同事介绍,梅教授是医院出了名的“拼命三郎”,只要一踏进医院的大门,便像充满了电一样,激情十足,早出晚归,风雨无阻。
梅教授常说:“医疗无小事,从病人角度出发,一切为他们的病痛着想!作为医生,治病救人是我们的天职,从选择了这门职业开始的那一天,我们就选择了付出,全方位去关心和关爱病人。”

前列腺炎——场效消融术 【三大技术突破 颠覆传统疗法】

突破一: 破译前列腺膜对物质的屏障
场效消融特有的生物场效应,增强膜质细胞药物渗透作用,将药物离子带至前列腺组织下深达10mm至15mm的地方,在前列腺部形成高于血液浓度10至15倍的药物离子场,将致病菌、支原体、衣原体及细菌生物消灭和清除,达到彻底灭菌的目的。
突破二: 疏通前列腺小腺管堵塞
场效消融术对前列腺尿道周围

产生渗透作用,使前列腺尿道周围增生组织及管口堵塞物被“液化溶解”,堵塞的管口即刻开通,小腺管中的有害分泌物、致病菌被冲洗,排出体外,并且将小腺管内致病菌消除,患者在治疗中,治疗后,尿道不产生热感,不出血无疼痛。
突破三: 帮慢性前列腺炎患者“重振雄风”
场效消融术是一种治疗慢性前列腺炎和性功能障碍最有效的方法。它将堵塞的管口疏通,清除小腺管内的致病菌,将有害分泌物排出,从而解除了神经压迫问题。同时,场效消融术具有独特的激活和调节性神经功能,通过刺激穴位,会阴、任脉等穴位,使性功能低下,勃起不坚、早泄、早洩等病症全愈治愈。

韩式包皮环切术 【精雕细琢微创生殖整形】

韩式包皮环切术是一种完全符合生殖卫生及疾病预防,保留的手术,切除过多的包皮,不仅有益于阴茎的正常发育,而且可以预防包皮垢的积聚,有效预防炎症和癌变的发生,这样既能防止自身受害,又能防止传染但患妇科疾病,是一种生殖保健的优良措施。

生殖感染 【细胞靶向生物基因递送免疫疗法】

高新医疗科研成果细胞靶向生物基因递送免疫疗法,治疗尿道炎、淋病、梅毒等各种感染病彻底、不复发。
细胞靶向生物基因递送免疫疗法在一个小时内达到激活自身免疫功能,协助免疫系统消灭病毒,并在体内产生抗体,使人体对病毒产生强大的免疫力,从而克服了一般治疗方法久治不愈、反复发作的问题。
基因检测体系,对生殖感染疾病进行定性、定量检测,为科学治疗和制定个性化治疗方案提供准确的依据。细胞靶向生物基因递送免疫疗法,阻断病毒生存的环境,切断病毒的复制能

微创生殖延长术

生殖延长术在现代微创技术的指导下,或断阴茎线,游离带至耻骨弓处,使埋藏于耻骨联合前方的海绵体成为游离部分,从而增加阴茎的有效长度,再用腹腔镜微创修复海绵体被拉长后的皮肤损伤创伤。
这种手术不仅可使阴茎长度接近正常的长度,而且有正常的勃起和感觉功能,该手术具有无痛苦、时间短、恢复快、无需住院、一次成功、不可复等优点。

长沙方泰医院男性科 诊疗中心

十余年来,潜心研究中西医结合治疗男性生殖泌尿系统疾病,从专业技术队伍素质提升、诊疗设备投入到医疗环境的建设,都体现了全面突破:拥有国内一流的男科专家团队,高科技检测手段的检测,可准确完成各类生殖泌尿系统疾病的病原检测。特别是基因扩增实验室在2004年6月

顺利通过国家卫生部技术认证,为临床诊断提供了重要依据。男科诊疗环境自建设成一体化、宽敞明亮、布局合理,符合卫生学要求。同时方泰医院男科以严谨、规范、严谨,采用中西医结合综合疗法,从男性泌尿除了电脑尿流率测定仪及精子自动分析仪等专科检测装备以外,治疗设备也十分完善,拥有美国微米射频装置, GIE生物递送免疫导融术、前列腺电凝治疗仪、前列腺体外超短治疗仪、前列腺电凝治疗仪(介入导融)、前列腺电凝治疗仪,为无数病人解除了痛苦。并从几个方面通过论证,每年接诊各类男性患者逾万例,其就医环境受到同行认可和广泛赞誉。方泰医院是湖南省医院管理局会员单位,湖南省男科防治协会会员单位,湖南省长沙市城镇职工及居民基本医疗保险定点医院。方泰医院男科在长期实践中发展壮大起来,荣获全国“百姓放心医院”、湖南省“雷锋式医院”、湖南省《品牌湖南》各名牌单位、湖南省最受尊敬的100家公有制企业、湖南省最权威的男科医院、长沙市“诚信经营单位”及“消费者信得过单位”等荣誉称号。长沙方泰医院男科诊疗中心自始至终坚持以高新技术、前沿疗法为发展前提,坚持科学发展观,坚持“以人为本、以疗效为中心、为人民健康服务、为社会经济发展服务”的理念和宗旨,靠诚信和实力打造男科品牌医院,为创造和谐的社会而不懈努力!
健康热线: 400-677-1221